
Ata n°116 – Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Ubá, realizada as 

19:00 horas do dia primeiro de julho de mil novecentos e oitenta e cinco, tendo 

na Presidência o vereador Norton Reis, na Vice-Presidência o vereador João 

Gomes e na Secretaria o vereador Miguel Gasparoni. O Presidente faz 

abertura dos trabalhos em nome do Povo de Ubá e invocando a proteção 

Divina e convida o Sr. vereador João Gomes para assumir a Vice-Presidência. 

O Secretária Miguel Gasparoni faz a chamada nominal constatando-se as 

ausências dos Edis Adão Nogueira, Afonso Mendes, Luiz Ângelo e Moacir 

Nogueira. Passa-se para o protocolo: 1°) Oficio n°068/85, do Sr. Baldonedo 

Arthur Napoleão, Prefeito do Município de Barroso/MG e Presidente da AMM 

agradecendo a moção de aplausos recebida desta Casa; xerox ao Edil Miguel 

Gasparoni. 2°) Oficio n°176/85, do Capitão Jorge Aleixo de Oliveira, 

Comandante da 35° Cia PM, encaminhando resposta a esta Casa com 

referência ao Pentadorofenato de sódio (Pó da China). Xerox a Comissão 

Especial criada para analisar o assunto e ao Edil Moacir Nogueira. 3°) Circular 

n°08/85 de 24/06/85, da Associação Mineira dos Municípios, sobre a “Marcha 

dos Municipalistas” à Brasília quando da data da votação da Airton Sandoval. 

Final do protocolo. Durante a leitura do protocolo chegaram os Edis Adão 

Nogueira e Moacir Nogueira. Passa-se para a Ordem do Dia. O Edil Geraldo 

Calçado, líder da bancada do PMDB solicita a Presidência que suspenda a 

reunião por cinco minutos para dialogo entre os membros de sua bancada. A 

pedido do Edil Willian Cabral é feita a leitura do parecer CLJF-054/85 de 

01/07/85, firmado pelos Edis Dr. Miguel Gasparoni e Brandão Teixeira, que se 

refere ao Projeto de Lei n°029/85, que “autoriza a doação de área a 

COPASA/MG (Companhia de Saneamento de Minas Gerais)”. Chega o Edil 

Luiz Ângelo Maria. O Presidente Norton Reis, em atenção ao solicitado pelo 

vereador Geraldo Calçado, suspende a reunião por cinco minutos. Reabertos 

os trabalhos o Presidente Norton Reis diz que o presente parecer CLJF-054/85 

só vem assinado por dois vereadores (Miguel Gasparoni e Brandão Teixeira) e 

pergunta ao membro da CLJF, Januário Carneiro Neto se o mesmo irá assinar 

este parecer ou prefere apresentar outro, como opção. O Edil Januário 

Carneiro Neto diz que de acordo com os entendimentos mantido com seus 

companheiros de bancada, deseja vistas na matéria. o Presidente Norton Reis 

pergunta-lhe se o “pedido de vistas” é dele ou da bancada do PMDB. Januário 



Carneiro Neto diz que é seu. O Presidente Norton Reis diz que considera ndo o 

recesso e também que não existe pedido oficial por parte do Sr. Prefeito de que 

a matéria tramite em regime de urgência, concederá vistas até o dia 02 (dois) 

de agosto; contudo, se houver outra convocação a respeito da matéria, por 

parte do Sr. Prefeito, a mesma voltará a discussão na Casa. Com o que 

concorda o vereador Januário Carneiro Neto. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente Norton Reis agradece a presença de todos e encerra a sessão. 

nada mais houve que me coubesse relatar. Eu, Dr. Miguel Poggiali Gasparoni, 

2° Secretário, encerro a presente Ata que será lida, discutida e se aprovada, 

devidamente assinada por todos os Srs. Vereadores que se fizeram presentes. 

Dada e passada na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá. 


